
METELKOV DAN, ČETRTEK, 5. 10. 2023 

 

REDKA IN DRAGOCENA ZNANJA,  

SPRETNOSTI IN POKLICI 
 

V četrtek, 5. 10. 2023, smo na Osnovni šoli Frana Metelka Škocjan in na Podružnici Bučka izvedli 

kulturni dan Metelkov dan, ki je letos nosil naslov REDKA IN DRAGOCENA ZNANJA, SPRETNOSTI 

IN POKLICI. Kulturni dan je potekal v okviru 33. dnevov evropske kulturne dediščine in v okviru 11. 

tedna kulturne dediščine. Cilji kulturnega dne so bili: učenci ozaveščajo pomen kulturne dediščine, 

učenci spoznavajo redka in dragocena znanja, spretnosti in poklice, učenci se urijo v ročnih 

spretnostih, učenci razvijajo pozitiven odnos drug do drugega in sodelovanje med seboj. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci od prvega do tretjega razreda so imeli delavnico šivanja, likovno delavnico, ustvarjali so s 

krep papirjem, izdelovali origamije, spoznali kaligrafijo ter se v športni delavnici igrali stare igre. Pri 

delavnicah so učiteljicam pomagali ga. Tončka Povše in ga. Zala Štamcar. 

 

  
 

 
 

 



  
 

Četrtošolci so obiskali škocjanske obrtnike, in sicer Modno šiviljstvo Fanika Godec, kmetijo 

Globevnik ter Kamnoseštvo Jenič. Petošolci so se odpravili v Grmovlje, kjer so obiskali Žago Boštjan 

Žagar, Avtokleparstvo in avtoličarstvo Kristjan Zorko ter Mizarstvo Aleš Pirh. 

 

 

  
 

  



  
 

Kulturni dan za učence od šestega do devetega razreda je potekal po delavnicah.  Vsak oddelek je 

sodelovali pri štirih, kulturni dan pa so pričeli in zaključili z razredniki. Za učenec so bile pripravljene 

sledeče delavnice: pletarstvo, škocjanski medeni kruhki, likovna delavnica, kvačkanje, poklici 

prihodnosti, učenje za življenje, gasilci, tačke pomagačke in K9 ter folklorna delavnica. Pri izvedbi 

delavnic so poleg učiteljev in učiteljic sodelovali tudi škocjanski gasilci, ga. Helena Košmerlj, ga. 

Damjana Trbanc, g. Gašper Mlakar, ga. Sonja Povše Krnc, ga. Jerneja iz društva Tačke pomagačke 

ter vodnici iz društva K9 iskanje pogrešanih – Slovenija. 
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